

2020年8月1日 株式会社 サイエンス

## カワイイだけじゃない!? 洗浄力がアップした ミラブルプラス ハローキティ バージョンが新登場!

株式会社サイエンス(本社:大阪市淀川区西中島 5-5-15 新大阪セントラルタワー北館 5 階、取締役会長:青山 恭明)は、発売依頼大好評のミラブルプラスに、装いあらたに株式会社サンリオのハローキティとコラボレーションした新商品、ミラブルプラス ハローキティ バージョンを発売。数量限定として 2020 年 8 月 20 日より販売開始します。







©1976, 2020 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. L611843

ミラブルからキッチン水栓への開発により、洗浄効果をより高めたウルトラファインバブルを含んだ水流の当て方をハローキティ バージョンにも応用。また、1cc に含まれるウルトラファインバブルの量が約3000万個に増え、さらに汚れを落とす力がアップしました。発売2年を経て若年層にも浸透してきたミラブルプラスが、ハローキティとコラボレーションし、"カワイイ"だけではなくパワーアップして新登場です。今回はアダプタを付けて販売しますので、取り付けの不安も解消しています。

8月1日より地上波で CM を開始。8月3日には新大阪ワシントンホテルプラザにて新商品発表会を開催致します。

## ■製品仕様■

名 称: ミラブルプラス ハローキティ バージョン

販売開始日: 2020年8月20日

生 産 国:日本

サ イ ズ: 全長約 165 mm (トルネードスティック 約 72 mm含まず)

全幅 75 mm (突起部含む)

メーカ-希望小売価格: 45,400 円(税別)



## 【本件に関するお問い合わせ】

株式会社サイエンス イノベーション推進部 広報課

〒531-0022 大阪府大阪市淀川区西中島 5-5-15 新大阪セントラルタワー北館 5F

Tel: 06-6307-2400(代表) Fax: 06-6307-2444

URL: https://i-feel-science.com/